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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu, 
je iz sedmice u sedmicu, sve bolji izbor 
voća i povrća, kako uvoznog, tako i 
proizvoda iz Srbije, što raduje kupce, jer 
su i cene u padu. Naime, u odnosu na 
prethodnu sedmicu jeftinji su ananas, 
grožđe, jagoda, kajsija, malina, orah, 
nektarina, ribizla, trešnja, celer, kelj, 
krastavac, mladi kupus, mladi krompir, 
crni luk, paradajz, patlidžan i tikvice. Za 
razliku od njih rast cena evidentiran 
jekod blitve, brokole, pasulja, spanaća, 
tikvice, zelja, zelene salate i šargarepe. 

Bolja ponuda paprike, spanaća, 
krastavca salatara, mladog krompira i 
mladog kupusa, u odnosu na prethodni 
perio, na kvantašu u Leskovcu, što je  
uticalo i na pad cena. Što se voća tiče. 
dominirala je ponuda trešnje, jagode i 
južnog voća. U odnosu na prethodni 
period niže su bile cene jagode (200 din/
kg) i  trešnje (150 din/kg). 

Tezge zelene pijace u Pirotu, 
takođe su bile pune trešanja, jagoda, 
kajsija, breskvi, krastavca salatara, 

paradajza i tikvica, pa su i cene ovih 
proizvoda bile niže u odnosu na 
prethodni period.  

Na zelenoj pijaci u Smederevu  
zabeležana je bolja ponuda boranije 
šarene i žute koja se mogla pazariti po 
ceni od 600 do 700 din/kg, i graška kod 
kojeg je dominirao iznos od 400 din/kg.  
U ponudi voća  dominirali su trešnja po 
ceni od 200 din/kg, jagoda po ceni od 
300 din/kg i kajsija po ceni od 400 din/
kg.  

Iako je ponuda trešnje na zelenoj 
pijaci u Zrenjaninu bila bolja, cena je još 
uvek 800 din/kg, ali je cena jagode pala  
na 400 din/kg. Ponuda povrća je 
bogatija, pošto se na tezgama pojavio 
mladi grašak u mahuni po dominantnoj 
ceni od 300 din/kg. Niže su bila cene 
mladog kupusa, mladog krompira, 
krastavca salatara, crnog luka, 
paradajza, patlidžana, tikvice, paprike i 
kelja. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama dominirala  
ponuda jagode i trešnje, 

a sve ja bolja i ponuda breskve i kajsije 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  25.– 31.5.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  18– 24.5.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,38 RSD 


